報道関係各位

お子様に、安心・安全な防災頭巾を! ハローキティ・防災ずきん ~プレミアム仕様~ 9月1日(防災の日)新発売







©1976, 2013 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.541753

株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)と、ファシル株式会社(本社:静岡県静岡市、代表取締役:八木 法明)は、サンリオの人気キャラクター「ハローキティ」の『プレミアム防災ずきん』を、9月1日(防災の日)に新発売いたします。東日本大震災以降、小学校で防災ずきんを使用する地域が広がりましたが、最近は学校だけでなく、各家庭の学習机の椅子に防災ずきんを取り入れる家庭が増えてきております。

この防災頭巾は、表生地・裏生地とも(公財)日本防災協会より認定された厚手の生地を使用、中綿も(公財)日本防災協会より認定された中綿を使用しています。また職人が一針一針丁寧に仕上げた安心・安全な国内縫製で、全て難燃性の繊維を使用した最高級防災頭巾です。また特殊な縫製加工により、お子様が防災ずきんをかぶった時に視野が広く保たれるようになっており、あご紐部分も難燃生地を使用し、災害時や緊急時の危険からお子様の身を守る「安心・安全な防災頭巾」です。

■ハローキティ・防災ずきん

販売日時;2013年9月1日~

販売場所:全国の百貨店(予定)、ファシルHP(http://www.facil.jp)

販売価格:15,800円(税別)

サイズ: ずきん 縦約42cm×横約26cm、カバー 縦約33cm×横約48cm

発売元: ファシル株式会社(昭和50年創業、昭和57年に全国で初めて(公財)日本防災協会より防災ずきんの認定を取得)

一般のお客様からの問合せ先:TEL.0120-33-0214(平日9:00~17:00)

【6つのプレミアム】

プレミアムな総刺繍 防災ずきん、カバーともハローキティが防災ずきんをかぶった高密度高級刺繍。

刺繍には、30,000針もの打ち込みで1時間掛けて作り上げます。

|ずきんは安心の「6年間無償修理補償」 | 破れ、ほつれなど理由を問わず無償修理保証。(刺繍部分は除く)

「総キルティング仕上げ(防災ずきん) 厚手の難燃生地100%で、表も裏も総キルティング仕上げ。

「便利な2Wayずきんカバー」「背もたれタイプ」「座布団タイプ」のどちらにも対応。

またずきん、カバーともネームは全てオリジナル織りネーム付き。

オリジナルハローキティ この商品のためにデザインされた、防災ずきんをかぶったハローキティ。

プレミアムパッケージボックス防災ずきんとカバーが入っているボックスは、オリジナルハローキティ

が描かれたプレミアムパッケージ。





本リリースに関する報道関係者様からの問合せ先

ファシル株式会社 担当/八木法明 TEL. 054-258-0214 e-mai; <u>yagi@facil.jp</u> 〒421-0113 静岡県静岡市駿河区下川原 6 丁目 26 番 22 号

株式会社ジー・ミックス 担当/広報、黒田亜紅(携帯.080-4125-5785)

TEL.03-5740-8770 e-mail: kuroda@gmix-co.com 〒141-0032 東京都品川区大崎1-20-16 小林ビル702